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 Umfrage Besucher 
 

323 144 0 175 44,6 % 
Insgesamt   Besuche Fertige Antworten Unvollendete 

Antworten 
Nur gezeigt Insgesamt 

Abschlussquote 

Besuch Historie (01. 09. 2019 - 18. 09. 2019) 

 
 Insgesamt   Besuche (323)  Fertige Antworten (144) 

 

 

Besucher total Besuchen Quellen Durchschnittliche Zeit der 
Fertigstellung 

   

 Nur gezeigt (54,9 %) 

 Unvollständige (0 %) 

 Abgeschlossene (45,1 %) 
 

 Direkter Link (97,3 %) 

 Quelle unbekannt (2,7 %) 
 

 <1 min. (1,4 %) 

 1-2 min. (10,8 %) 

 2-5 min. (44,6 %) 

 5-10 min. (25,7 %) 

 10-30 min. (12,8 %) 



 

 

Umfrage zur Dinslakener Altstadt durch die CDU Stadtmitte-
Averbruch 

4 

 30-60 min. (3,4 %) 

 >60 min. (1,4 %) 
 

3. Wohnen Sie in der Dinslakener Altstadt? 
Einzelwahl, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Ja 
 

60 41,7 % 

 Nein 
 

84 58,3 % 

 

4. Geschlecht: 
Einzelwahl, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 männlich 
 

81 56,3 % 

 weiblich 
 

63 43,8 % 

 divers 
 

0 0 % 

 

5. Wie alt sind Sie? 
Einzelwahl, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Unter 18 Jahren 
 

0 0 % 

 18 - 24 Jahre 
 

18 12,5 % 

 25 - 34 Jahre 
 

21 14,6 % 

 35 - 44 Jahre 
 

24 16,7 % 

 45 - 59 Jahre 
 

30 20,8 % 

 60 - 69 Jahre 
 

28 19,4 % 

 70 Jahre und älter 
 

23 16,0 % 
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6. Wie beurteilen Sie die Wohnqualität in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

12 (8,9 %) 69 (51,1 %) 40 (29,6 %) 9 (6,7 %) 5 (3,7 %) 0    

 

7. Wie beurteilen Sie das Mietniveau in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

1 (1,0 %) 22 (21,4 %) 56 (54,4 %) 15 (14,6 %) 7 (6,8 %) 2 (1,9 %)    

 

8. Anmerkungen/Verbesserungsvorschläge 
Text Frage, geantwortet 37x, unbeantwortet 107x 

 Lebensmittelgeschäfte 
 

 Mehr Verkehrsberuhigung erwünscht 
 

 Mehr "grün" und mehr Blumen könnte die Lebensqualität in der Altstadt noch erhöhen. 
 

 Mehr Bars, Ausgehmöglichkeiten für Jüngere, weniger Gemeckere wegen angeblicher Ruhestörung 
 

 Mehr attraktive Geschäfte 
 

 Wirklich bezahlbarer Wohnraum, stoppt die Ausbeutung der Bürger 
 

 Mehr Grünflächen 
 

 Mehr schöne Straßenbäume (große) würden die Lebensqualität erhöhen 
 

 Anwohnerparkplätze sind wünschenswert. 
 

 Einkaufsmöglichkeiten für ältere Menschen 
 

 Mehr Gastronomie 
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 Frage 7 sowie alle weiteren Fragen, die mit 3,5 bewertet sind, konnte ich als Nicht-Altstadter mangels Informationen nicht 
beantworten 

 

 Den Ulcus wieder zu einer attraktiven Kneipe umwandeln 
 

 Parksituation ist eher kritisch, aber ja bereits bekannt. Gerade auch für Besucher, die ihr Bekannten/Freunde in der Altstadt 
besuchen. 

 

 Ich vermisse gute Einzelhändler und auch Außenlokale. Gern solche, die qualitativ ansprechende Produkte anbieten. Gern 
auch relativ wetterunabhängig. Evtl. so wie es in den Niederlanden häufiger anzutreffen ist (wind- und regengeschützt). 

 

 Der Altmarkt könnte ein wenig Grün vertragen - sieht recht steril aus mit dem ganzen Pflaster. 
 

 Mehr Gastronomie wäre schön 
 

   

 Beschilderung von der Neustrasse zum Altmarkt mit dem Hinweis auf die Geschäfte 
 

 weniger lärm, weniger verschmutzung 
 

 Zeitweise sehr laut 
 

 Mehr Aktivitäten 
 

 Das Leben in der Altstadt ist sehr laut. Morgens um 07:00 Uhr fangen die Kirchenglocken an zu läuten. Diese läutet dann 
aber ca. 120 Mal. Der Kiosk und das Cafe direkt vor unserer Haustür und unserem Schlafzimmer sind zudem immer gut 
besucht, sodass man die Fenster immer geschlossen halten muss. 

 

 Für ältere Menschen fehlen fussläufig erreichbare Geschäfte mit Lebensmitteln 
 

 Mieten für( Klein)Gewerbe zu hoch 
 

 Mehr Lokalitäten... mehr Programm in der Innenstadt 
 

 Bezahlbarer Wohnraum für Familien 
 

 Mehr Gastronomie um einen Treffpunkt für alle Bürger inerhalb der Stadt zu schaffen 
 

 Mietnveau nicht bekannt da ETW 
 

 Eine Arztpraxis sowie ein Geldautomat fehlen . Die Sicherheit der Fußgänger ist verbesserungswürdig 
 

 Einbahnstraße für Gartenstraße 
 

 Wohnhäuser aufkaufen und mit Wohnprojekten bestücken 
 

 Unterschiedliche Öffnungszeiten, Entweder kommt man zu früh oder zu spät 
 

 Mehr Parkplätze wären gut oder Anwohnerparkplätze 
 

 seit ca 3 Jahren nur Baustelle, nur laut und unangenehm schmutzig. 
 

 Lauter Straßenverkehr und zu schnelles Fahren auf der Voerder Straße und Kreuzstraße. "Lärm" durch Klimaanlage im ev. 
Krankenhaus, Lärm durch lose Pflastersteine bei Autoverkehr 

 

 Hohe Lärmbelästigung durch Straßenverkehr (Raser, Verkehrsregeln werden nicht eingehalten) Lärmbelästigung durch die 
Lüftung des ev. Krankenhauses 

 

9. Wie beurteilen Sie die Verkehrssituation in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

7 (5,1 %) 21 (15,4 %) 35 (25,7 %) 42 (30,9 %) 20 (14,7 %) 11 (8,1 %)    

 

10. Wie beurteilen Sie die Parkplatzsituation in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

3 (2,2 %) 16 (11,9 %) 26 (19,4 %) 40 (29,9 %) 37 (27,6 %) 12 (9,0 %)    
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11. Wie beurteilen Sie die Fahrradabstellmöglichkeiten in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

6 (4,4 %) 38 (28,1 %) 41 (30,4 %) 28 (20,7 %) 18 (13,3 %) 4 (3,0 %)    

 

12. Wie beurteilen Sie die Anbindung der Altstadt an den ÖPNV? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

3 (2,4 %) 33 (26,6 %) 33 (26,6 %) 27 (21,8 %) 22 (17,7 %) 6 (4,8 %)    

 

13. Wie beurteilen Sie das Angebot an E-Ladesäulen in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

2 (2,2 %) 8 (8,7 %) 16 (17,4 %) 17 (18,5 %) 29 (31,5 %) 20 (21,7 %)    

 

14. Anmerkungen/Verbesserungsvorschläge 
Text Frage, geantwortet 37x, unbeantwortet 107x 

 Die Altstadt ist nur durch die Straßenbahn an den Öffentlichen Nahverkehr angeschlossen. Wenn ein Bus durch das 
Nadelöhr Duisburger Str./Wiesenstr. fahren kann, sollte es möglich sein, ihn auch den Markt über die Kolpingstraße anfahren 
zu lassen. 

 

 Taxistand erwünscht 
 

 Die verkehrsberuhigten Zonen werden von der Polizei nicht überwacht. Es wird rücksichtlos gerast. Für Anlieger müssten 
bessere Parkmöglichkeiten geschaffen werden. Ausladen nach einem Einkauf. 

 

 Duisburger Straße am Wochenende dauerhaft für Autoverkehr sperren. Mehr Fahrradstraßen, mehr E-Ladesäulen 
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 Zu hohe Parkgebühren 
 

 Mehr Parkplätze 
 

 Jedes Auto in der Altstadt ist eines Zuviel. Von daher sollten auch keine Ladestationen gebaut werden. 
 

 Mehr Plätze um Fahrräder abzustellen. Gerade bei Veranstaltungen. 
 

 Es wurde vergessen, dass man mit dem schiebenden Fahrrad unterwegs ist und vor mehreren Geschäften stoppt um 
einzukaufen. 

 

 Die Anbindung an die Altstad mit den Öffentlichen ist von meinem Wohnort eher ein Witz 
 

 Die eingezeichneten Parkbuchten sind für moderne Autos zu eng. Die Begrenzungspöller ganz schlecht, da man sie nicht 
sieht beim Einparken. Die Schieflage der meisten Pöller spricht für sich. 

 

 ??? Mal in anderen vergleichbaren Städten darauf achten oder dortige Erfahrungen abrufen. 
 

 Mehr günstige bis kostenlose Parkplätze 
 

 ÖPNV super, da direkt an Straßenbahn angebunden. Parkplatzsituation miserabel, da eng und kaum Parkplätze. Aber wozu 
E-Ladesäulen??? Das geht doch wohl in die falsche Richtung - dann doch lieber mehr/bessere 
Fahrradstellplätze/Infrastruktur - Dinslaken braucht mehr Fahrradverkehr! 

 

 altmarkt: autos werden im laufenden zustand verlassen oder mit lautstarken motor befahren. besonders gern + chic an 
heißen sommertagen mit viel publikum 

 

 Der Auto- und Fahradverkehr auf dem Fußgängerbereich der Duisburger und Eppinghovener Str. sollte mehr kontrolliert 
werden und Bestraft. 

 

 Keine 
 

 Die Parkplätze sind viel zu teuer. Meine Angehörigen müssen, wenn die mich besuchen, tief in die Tasche greifen 
 

 Durchfahrtverbote  durchsetzen (auch zeitweise) 
 

 Die Altstadt sollte Autofrei sein 
 

 Tiefgagagenparkplatz, daher keine Angaben zur Parksituation. 
 

 Autofrei, nur für Anwohner und Lieferverkehr 
 

 Alle verkehrsberuhigten Straßen der Altstadt sollen als solche erhalten bleiben. Die Planung, die Althoffstraße als 
verhehrsberuhigte Zone aufzugeben, ist völlig daneben. Da die Althoffstraße bereits Duchgangstraße vom Kreisverkehr bis 
zur Voerder Straße ist, kann eine Aufhebung der verkehrsberuhigten Zone nur falsch sein. Zudem sind verstärkt 
Geschwindigkeitskontrollen notwendig und zwingend erforderlich (nicht sporadisch). 

 

 Geschwindigkeiten sowie "Wildparken" muss besser kontrolliert werden . An Wochenenden ist eine Durchfahrt für 
Rettungsfahrzeuge aller Art zum Teil sehr schwierig bis unmöglich. Als Anwohner sucht man zu den Stoßzeiten und an 
Markttagen bis zu 10 Minuten einen Parkplatz ( Anwohnerplätze?) An und Abfahren der Eltern die Ihre Schulkinder an der 
Gartenschule absetzen sollte über den Kirchplatz erfolgen, da gerade Morgens eilige Eltern sehr oft zu schnell und 
rücksichtslos fahren und parken 

 

 Parkmöglichkeiten für Anlieger 
 

 Konsequentere Abbindung der verkehrsberuhigten Zone für motorisierten Verkehr am Wochenende 
 

 Bei gutem Wetter stören die Motorräder sehr! Fahren laut, damit man sie ja hört. 
 

 ÖPNV so einrichten, das es von jeder Stelle in Dinslaken 10 Minuten bis in die Altstadt braucht 
 

 Keine Ausgaben fü den Umbau der Althoffstraße 
 

 Neues Verkehrskonzept ist unbedingt erforderlich. Durch Einbahstraßenregelung und elektronischen Pollern könnte viel zur 
Verbesserung beigetragen werden. 

 

 Die Straßendecke ist total reparturbedürftig 
 

 Hohes Verkehrsaufkommen in der Gartenstraße (Kinder werden zur Schule gebracht) Abends Gartenstraße zugeparkt a der 
Mauer rund um der Apotheke 

 

 Parkplätze für Anwohner sind Mangelware, Garagen werden als Lager für Gerümpel/als Kellerersatz genutzt 
 

 keiner der Autofahrer hält sich an das Schild verkehrsberuhigte Straße. Es ist eine Durchgangsstraße und Rennstrecke 
geworden 

 

 Althoffstraße sollte Spielstraße bleiben 
 

 Althoffstraße biszum ev. KH Geschwindigkeitsbeschränkungen durch Fahrbahneinengungen 
 

 Katastrophale Möglichkeiten kostenfrei zu parken 
 

15. Wie beurteilen Sie die Nahversorgung in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

8 (5,9 %) 38 (28,1 %) 46 (34,1 %) 27 (20 %) 14 (10,4 %) 2 (1,5 %)    
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16. Wie beurteilen Sie das Warenangebot auf dem Wochenmarkt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

12 (9,2 %) 60 (46,2 %) 41 (31,5 %) 13 (10 %) 3 (2,3 %) 1 (0,8 %)    

 

17. Wie beurteilen Sie das Preis-Leistungsverhältnis (Wochenmarkt)? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

6 (4,9 %) 53 (43,1 %) 48 (39,0 %) 14 (11,4 %) 2 (1,6 %) 0    

 

18. Wie beurteilen Sie den Feierabendmarkt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

51 (39,5 %) 39 (30,2 %) 23 (17,8 %) 10 (7,8 %) 3 (2,3 %) 3 (2,3 %)    

 

19. Wie beurteilen Sie die Geschäfte in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

3 (2,3 %) 26 (19,5 %) 57 (42,9 %) 34 (25,6 %) 11 (8,3 %) 2 (1,5 %)    
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20. Anmerkungen/Verbesserungsvorschläge 
Text Frage, geantwortet 33x, unbeantwortet 111x 

 Geldautomat erwünscht 
 

 Gastronomieangebote zu einseitig und wenig 
 

 Es machen leider immer mehr Geschäfte zu. Das Angebot könnte größer sein. 
 

 Wir brauchen mehr Vielfalt an läden und kein dritten tedi, Selbstständige mit Subventionen locken, eine n gemeinsamen 
Onlineshop erstellen 

 

 Schön wäre, wenn der Wochenmarkt auch nachmittags geöffnet hätte, dann könnte man als Familie mit 2 Berufstätigen 
diesen endlich mal nutzen 

 

 Der Feierabendmarkt dürfte gerne länger gehen 
 

 Es wäre toll wenn man auf dem Feierabendmarkt auch ganz normal Lebensmittel einkaufen könnte. Das schafft man 
berufstätig sonst zeitlich nie. Aber leider sind dort immer nur ‚Fressbuden‘ 

 

 Mehr individuelle Läden täten der Stadt gut 
 

 Kleine Boutiquen für alle Altersklassen ( anstatt von billig Läden oder Nagelstudios) 
 

 Es müssten mehr Bänke zum Treffen angebracht werden. 
 

 Ich finde es muss ein neues Konzept zu Anbindung der Altstad über die Neue Straße an die Neutorgalerie geben. Außer zum 
Eis essen und für den Feierabendmarkt "verirre" ich mich eher nicht dort hin. Es wäre doch toll, wenn es dort 
Restaurants/Bars geben würde, die den altmarkt als Sitzgelegenheit draußen nutzen würden. Man könnte gemütlich dort 
zusammen kommen, wie auf der Promenade am Centro. 

 

 siehe oben! 
 

 Der Feierabendmarkt ist eine tolle Sache - der Wochenmarkt ist eher ein schicki micki Wochenmarkt - ernsthaft kauft hier 
keiner die Dinge des tägl. Lebens. Bzgl. Geschäfte in der Altstadt ist Vorsicht geboten, sonst blutet die Altstadt aus. 

 

 Pflasterung der Straßen (viele Stolperfallen 
 

 In der neutor Galerie sind fast nur billig Läden vertreten und die Altstadt stirbt aus. Ein Gang durch die neustrasse und man 
sieht hauptsächlich Bettler und sale plakatierung. 

 

 Die Markthändler sollten WIKLICH erst ab 6.00 Uhr morgens anfahren dürfen! Die Bäckereizulieferer sollten sich 
rücksichtsvoller/leiser verhalten. 

 

 Es fehlen Bankautomaten 
 

 Keine 
 

 Versuchen Fachgeschäfte anzusiedeln 
 

 Richtige Konditorei fehlt, 
 

 Der Feierabendmarkt ist nur ein Feier und Freßmarkt Einkauf nicht möglich 
 

 Die Altstadt sollte attraktiver gestaltet werden und sollte ein Gegenpool, was die Gastronomie betrifft, zur Einkaufsgalerie 
sein. 

 

 Zuviel Leerstand 
 

 Weniger Frisöre, dafür vielleicht eine Arztpraxis ? Ich würde mir für die Senioren zb auch eine Fleischerei wünschen.Statt 
Nagelstudio evtl ein Seniorentreff. Und auf jeden Fall mehr Raum für junge Leute 

 

 Feierabendmarkt ok, aber zu wenig Markt-Angebot, dadurch selektives Publikum 
 

 Bankautomat von Volksbank fehlt 
 

 Es fehlt eine Metzgerei 
 

 Spannender Shoppen 
 

 Metzger fehlt, allgemein Lebensmittelgeschäft 
 

 Es fehlt ein Metzger! Und ein Geldautomat 
 

 Kein Feierabendmarkt wäre schön oder woanders 
 

 Betr. Feierabendmarkt: es fehlen Stehtische sowie Sitzgelegenheiten 
 

 wenig Supermärkte, Penny und Netto allein, Wochenmarkt für Berufstätige nicht besuchbar 
 

21. Wie beurteilen Sie die Barrierefreiheit in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

6 (5,3 %) 45 (39,5 %) 38 (33,3 %) 17 (14,9 %) 5 (4,4 %) 3 (2,6 %)    



 

 

Umfrage zur Dinslakener Altstadt durch die CDU Stadtmitte-
Averbruch 

11 

 

22. Anmerkungen/Verbesserungsvorschläge 
Text Frage, geantwortet 19x, unbeantwortet 125x 

 Das Kopfsteinpflaster ist in vielen Bereichen sehr holprig und dadurch eine Stolperfalle. Es sollte seitens der Stadt in allen 
Bereichen häufiger kontrolliert werden. 

 

 Die Bordsteine an den Bäumen am Altmarkt sind absolut zu hoch. Es sind Stolperfallen und beschädigen die parkenden 
Fahrzeuge. 

 

 Alles eben und barrierefrei - keine Kritik möglich. Einzig die Toilettensituation ist schwierig. 
 

 Keine 
 

 Sitzgelegenheiten / Bänke erweitern 
 

 Der ganze Platz ist mit Klappersteinen belegt da er m.E. mit Stuanschgern gereinigt wird die auch die Fugen weitrhin 
aussaugt und damit damit die Situation immer verschlächtert 

 

 Es feht die "Querung" von Rutenwallweg/Rutenwall zur Altstadt hin. 
 

 Die Pflasterung ist oftmals lose und gerade im Herbst rutschig, die Umrandungen nicht mehr vorhandener Bäume (Speziell in 
der Gartenstraße) ist ein Hindernis für alles was geschoben werden muss und dient nur als Hundeklo. Der Übergang vom 
Kirch- zum Marktplatz ist an Markttagen unübersichtlich (Händler LKW) und gefährlich für langsame Menschen ( zu schnell 
fahrenden KFZ) für Sehbehinderte zu wenig bis gar keine Markierung ......wie immer zu wenig platz für weitere Texte 

 

 Info für Seh- und Hörbehinderte fehlen, auch im Museum 
 

 Die Pflasterung in der Altstadt ist sehr uneben 
 

 Einzelne Flasterschäden 
 

 Für Rollatoren nicht geeignet, keine LKW-Durchfahrt in der Althoffstraße, zu enge Gehwege 
 

 Pflasterung schlecht, zu hohe Bordsteinkanten 
 

 Einige Geschäfte sind nicht barrierefrei! je nach Rollstuhl ist die Überquerung der F.-Ebert-Straße an der Ampel schwierig 
 

 Es gibt hier nur einen Behindertenparkplatz 
 

 Toilettenangebot in Restaurants nicth barrierefrei und Mangelware 
 

 keine Barrierefreiheit vorhanden; Kein Gehweg, Löcher auf der Straße 
 

 Kreisverkehr Althoffstraße, Pflaster Altmarkt, Pflaster Kolpingstrae (vor AOK) -  lose Pflastersteine 
 

 Pflastersteine auf Eppinghovenerstraße lose 
 

23. Wie beurteilen Sie das Freizeitangebot für Kinder in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

3 (2,6 %) 24 (20,7 %) 35 (30,2 %) 35 (30,2 %) 15 (12,9 %) 4 (3,4 %)    

 

24. Wie beurteilen Sie das Freizeitangebot für Jugendliche in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

1 (0,8 %) 10 (8 %) 29 (23,2 %) 34 (27,2 %) 41 (32,8 %) 10 (8 %)    
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25. Wie beurteilen Sie das Freizeitangebot für Familien in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

1 (0,8 %) 16 (13,4 %) 45 (37,8 %) 39 (32,8 %) 16 (13,4 %) 2 (1,7 %)    

 

26. Wie beurteilen Sie das Freizeitangebot für Senioren in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

2 (1,9 %) 20 (18,9 %) 33 (31,1 %) 30 (28,3 %) 16 (15,1 %) 5 (4,7 %)    

 

27. Wie beurteilen Sie das kulturelle Angebot in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

11 (8,7 %) 43 (33,9 %) 38 (29,9 %) 24 (18,9 %) 9 (7,1 %) 2 (1,6 %)    

 

28. Wie beurteilen Sie das gastronomische Angebot in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

4 (3,0 %) 37 (27,4 %) 52 (38,5 %) 24 (17,8 %) 12 (8,9 %) 6 (4,4 %)    
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29. Wie beurteilen Sie die Erholungsmöglichkeiten in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

3 (2,4 %) 24 (19,0 %) 52 (41,3 %) 29 (23,0 %) 10 (7,9 %) 8 (6,3 %)    

 

30. Anmerkungen/Verbesserungsvorschläge 
Text Frage, geantwortet 30x, unbeantwortet 114x 

 Zusätzliche Gastronomie erwünscht, Burgtheater sollte häufiger genutzt werden 
 

 Mehr Gastronomie am Marktplatz. Im besten Fall mit Außengastronomie. Durch den Wegfall des Ulcus sieht‘s abseits des 
Feierabendmarktes schlecht aus. 

 

 Zu wenige Bars für junge Leute 
 

 Es fehlen attraktive Einkehrmöglichkeiten. 
 

 Mehr Angebote auf allen Ebenen für Jugendliche schaffen, mehr Außengastro im Sommer 
 

 Die Teichgestaltung am Burgtheater war vorher schöner 
 

 Wo es nichts gibt kann auch  nichts gut sein. 
 

 Erhaltung und weiterer Ausbau von Sommerkino, Feierabend Markt. Außerdem wären weitere Aktivitäten in den 
Wintermonaten schön. 

 

 In der Gastronomie fehlt mir die gehobene deutsche Küche 
 

 Der Platz ist zu klein, um allen Altersgruppen immer gerecht zu werden. 
 

 -Für Kinder fehlt eine art Spielplatz oder Platz zum austoben, der Park ist dafür nur so halb geeignet. - Die Kneipenkultur und 
auch die Restaurants in der Innenstadt sollten gefördert und verbessert werden. -gerade im Winter sind sie 
Freizeitmöglichkeiten eher  mau 

 

 Erholungsmöglichkeiten? 
 

 Wenn der Ulcus mal wieder gute Pächter/Käufer bekäme, wäre es schön und schade, dass Rutte seine Kneipe dicht 
gemacht hat. Eine Szenekneipe fehlt. 

 

 Ein gutes Cafe in der Altstadt ist leider mittlerweile verloren gegangen. Das war ein beliebter Treffpunkt für viele Senioren. 
Etwas qualitativ Gleichwertiges fehlt nun leider seit einigen Jahren. Die vielen Backshops sind dafür leider kein annähernder 
Ersatz. Auch das Soul kitchen existiert nun nicht mehr. Hier trafen sich auch Dinslakener und „mit Dinslaken Verbundene“ im 
Alter von ca. 20 bis 70/ sogar 80 Jahren. Mit kleinen Imbissmöglichkeiten für morgens, mittags und zum Abend. (kleine Live- 

 

 Besser Angebote für Senioren und Familien wäre wünschenswert unschenswert 
 

 Es gibt keinerlei Freizeitangebot in der Altstadt - ein Kinderspielplatz, ok, aber ansonsten...? Gerade Jugendliche und 
Familien finden hierzu nichts. Gastronomisch muss hier auch Obacht gegeben werden - sonst ist der Zorbas demnächst das 
einzige Restaurant... 

 

 Mehr polizeipräsenz in den parks bitte. Drogendeals am helligen Tag. 
 

 sitzgelegenheiten in der neustr. fehlen 
 

 Keine 
 

 Leider sind mir nicht so viele Aktivitäten für Familien und Kinder bekannt , hilfreich wäre mehr Informationen. Kindercafe toll , 
Spielplatz ok , 

 

 Kaum Ausgehmöglichkeiten für Jüngere 
 

 Einen Teil der Schulhöfen nicht erst um 17 Uhr freigeben. Eine Skaterbahn oder ein Sportplatz zb an der Trabrennbahn, Ein 
Jugendcafe als Treffpunkt ( Beispiel wie in der Bücherei) Leerstände gibt es ja .Einen Teil des nicht sehr gut gelungenen 
Parkes zur "Chillarea" erklären . Eine Halle a la "Ninja Warrior" oder ein u20 Lokal wie damals Victor Hugo mit Kneipenquiz 
oder Talentschmiede. Eine Reperaturwerkstatt in der Senioren zeigen wie man Dinge repariert statt zerstört. 

 

 Dachstudio ist kein typisches Angebot der Altstadt. Angebote der Bibliothek, Museum, Kirchengemeinden, Gastronomie sind 
ausbaufähig 

 

 Der Altstadtsomer war toll, aber dieses Jahr hab ich ihn vermisst. 
 

 1-2 Ecklokale stehen leer, Gastra-Variation?! Schandfleck Ulcus 
 

 Ein Café alter Prägung fehlt. 
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 Park könnte verschönert werden im Augenblick stört der Umbaulärm sehr. 
 

 Es fehlen ansprechende Sitzgelegenheiten 
 

 sehen wir nicht 
 

 Cafés und Kneipen fpür 30-50 Jährige fehlt 
 

31. Wie beurteilen Sie das Angebot an Kindertagesstätten in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

2 (2,2 %) 25 (28,1 %) 39 (43,8 %) 15 (16,9 %) 6 (6,7 %) 2 (2,2 %)    

 

32. Wie beurteilen Sie das Angebot an Schulen in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

12 (11,8 %) 44 (43,1 %) 30 (29,4 %) 10 (9,8 %) 4 (3,9 %) 2 (2,0 %)    

 

33. Wie beurteilen Sie die nachbarschaftlichen Kontakte in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

5 (5,4 %) 24 (26,1 %) 38 (41,3 %) 14 (15,2 %) 6 (6,5 %) 5 (5,4 %)    

 

34. Wie beurteilen Sie die medizinische Versorgung in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

6 (5,2 %) 41 (35,7 %) 32 (27,8 %) 23 (20 %) 8 (7,0 %) 5 (4,3 %)    
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35. Anmerkungen/Verbesserungsvorschläge 
Text Frage, geantwortet 9x, unbeantwortet 135x 

 Könnte besser sein. 
 

 Gerade im Bereich Bildung sollte in Dinslaken etwas getan werden. Besonders im Bereich offener Ganztag und 
Kinderbetreuung. 

 

 Keine Kinder - Pkt. 31 und 32 nicht bekannt 
 

 Hier ist alles top. 
 

 begegnungsstätten fehlen, v. a. an montagen 
 

 Tagesstätte und Schule habe weil z.Zt kein Bedarf keinen Einblick. Wöllepump Nachbarschaft tut ihr Bestes aber die 
Bewohner an  und um den Altmarkt sind recht anonym. Straßenfeste für Nachbarn fände ich schön.Es fehlen Fachärzte ( ein 
generelles Problem) 

 

 Ein Nachbarschaftstreff (Kaffee trinken, klönen, Spiele usw.) 
 

 Leerstrehende ehem  Flächen KK Gartenstraße (ggü CDU) umwandeln in Wohnfläche? 
 

36. Wie beurteilen Sie die Sauberkeit der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

7 (5,3 %) 53 (39,8 %) 46 (34,6 %) 14 (10,5 %) 10 (7,5 %) 3 (2,3 %)    

 

37. Wie beurteilen Sie die Sicherheit der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

13 (9,7 %) 57 (42,5 %) 38 (28,4 %) 16 (11,9 %) 8 (6,0 %) 2 (1,5 %)    

 

38. Wie beurteilen Sie die Aufenthaltsqualität in der Altstadt? 
Semantische Differential, geantwortet 144x, unbeantwortet 0x 

 1 2 3 4 5 6  

   

12 (8,6 %) 54 (38,8 %) 47 (33,8 %) 17 (12,2 %) 7 (5,0 %) 2 (1,4 %)    
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39. Anmerkungen/Verbesserungsvorschläge 
Text Frage, geantwortet 16x, unbeantwortet 128x 

 Pflege der Grünanlagen an der katholischen Kirche ist lange überfällig 
 

 An den Bordsteinen und Bürgersteigen wird kein Unkraut mehr entfernt. Das sieht unsauber und ungepflegt aus. 
 

 Mülleimer rund um Wiesenstr. - Entfernung von Kaugummis und Spucke ??? - Schule in Trägerschaft des Kreises Wesel - 
wer ist hier zuständig??? 

 

 Polizei ist unregelmäßig präsent, es ist sauber und ordentlich. Passt. 
 

 Mehr Möglichkeiten zum Sitzen 
 

 Die Zigarettenkippen stören mich! Die eher in die Fugen der Pflasterung als mit weggefegt werden. 
 

 in den Sommermonaten vermehrte Mülltonnen aufstellen, vermehrte Präsenz von Ordnungskräften, Einstellung des 
Fahrradverkehrs auf der Eppinghovener Straße 

 

 Die Grünflächen ( Vorgärten ) sind jämmerlich - die Blumenkübel hübsch bepflanzt. Die Verkehrssicherheit ist 
verbesserungswürdig . Die Beleuchtung abends ok. Bänke zum Verweilen und Mülleimer sind ausreichend. 

 

 Gelbe Säcke sind oftmals störend, Mülltonnen verbleiben in der Duisburger Straße 
 

 Parkbänke im Schatten 
 

 Jemanden engagieren, der die Altstadt sauber hält 
 

 Sauberkeit könnte noch besser sein, am besten immer das gleiche Personal! 
 

 Ich finde die Altsstadt ist sehr aufgewertet worden: Feierabendmarkt, Stadtfest und Stadtfest mit der Partnerstadt Agen. 
Schade ist, dass der Markt am Dienstag nicht mehr so besucht ist, das ist aber sichelich der Berufstätigkeit der Bewohner 
geschuldet. Gut wäre, denn die Altstadt autofrei würde. Ich halte die Starßen für zu eng, besonders bei dem Zuwachs der 
großen Autos. Vorschlag. Martinksmarkt 

 

 Die Müllabfuhr macht einen tollen Job 
 

 Zu wenig Bänke, die auch noch verschmutzt sind. Stahlgitterbänke wie am Museum wären da eine gute Alternative 
 

 Es fehlt eine Kneipenkultur für Erwachsene ab 30 Jahren. Szenecafes etc., Bistros 
 

40. Bitte schreiben Sie uns, welche Ideen, Verbesserungsvorschläge und 
Anregungen Sie uns mitgeben können. Welche Punkte haben wir vergessen? 
Welche Probleme in der Altstadt liegen Ihnen am Herzen? 
Text Frage, geantwortet 35x, unbeantwortet 109x 

 Erhöhung des ehemaligen Burgturms 
 

 Feierabend-Markt ausweiten bis zur Höhe vom Altmarkt-Grill. 
 

 Am Altmarkt sind vor längerer Zeit die Holzbänke instandgesetzt worden. Die handwerkliche Ausführung war aber äußerst 
schlecht. Ich habe bei der Stadt mehrmals darauf hingewiesen, dass die Balken fast alle lose sind und am Morgen oftmals 
auf dem Boden daneben liegen. Es besteht auch eine erhöhte Unfallgefahr. 

 

 Für Altstadt und ganze Innenstadt: Wenn Händler ab bestimmten Kaufbetrag die Parkplatz-Gebühren erstatten würden (als 
quadi Rabatt), dann könnte Dinslaken auch ein bisschen mit den kostenlosen Parkplätzen im Centro konkurrieren. Die (leider 
notwendigen) Parkgebühren hält viele davon ab, in Dinslaken einzukaufen. 

 

 Längere Öffnungszeiten des Marktes. Leerstand bekämpfen. 
 

 Erhaltung von Bar’s wir dem ulcus oder neue kleine Bar’s. Damit Junge Leute wieder gerne in Dinslaken sind und stolz auf 
ihre Heimat sind und nicht auf andere Städte wie Oberhausen, Duisburg, Essen, Düsseldorf ausweichen müssen. Auch die 
Veranstaltung von Street Food Märkten etc. ist wichtig, denn zur Zeit konzentriert sich dort alles auf dem Neutorplatz. Zum 
Beispiel könnte man auch jungen Bands im Burgtheater die Möglichkeit auf Konzerte geben. 

 

 Das wachsende Kulturangebot im Burgtheater und im Burginnenhof ist sehr lobenswert. Auch eine noch häufigere Nutzung 
von diesen Veranstaltungsorten und auch vom Lesegarten werden häufig gewünscht. 

 

 Die ansiedelung für Unternehmen soll attraktiver werden, damit die Innenstadt nicht wie in Oberhausen zur 1€ laden 
herunterkommt. Reichhaltiges Angebot für Familien und Senioren damit das Geld in Dinslaken bleibt. Reichhaltige kulturelle 
Aktionen sind weiterhin erwünscht damit Dinslaken attraktiv bleibt. 

 

 Die Altstadt ist schön - aber leider sehr tot an nicht-Feierabendmarkt Tagen oder nicht-Din Tagen. Einzig die Eisdiele zieht 
Menschen an - ansonsten ist hier doch nichts, was es lohnt, aufgesucht zu werden... 

 

 Feierabendmakt erhalten 
 

 Abfalleimer im Bereich Kolpingstr., Am Altmarkt und an den Bänken vor der Kirche fehlen. Bushaltestelle am Markt. (Drei 
Kreuze) 
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 fehlende Geschwindigkeitskontrollen in der Altstadt (trotz verkehrsberuhigter Zone hohe Geschwindigkeiten) und ignorieren 
der aufgestellten Verkehrszeichen (Durchfahrtverbot in bestimmten Bereichen und Zeiten) 

 

 Ich finde es schade, dass das Parken im Parkhaus der Neutorgalerie kostenpflichtig ist. Im Vergleich zu dem sowieso schon 
viel größeren Angebot im Centro verursacht das Erheben von Parkgebühren durchaus weitere Einbußen an Attraktivität. 
Viele Kunden in der Neutorgalerie sind bestimmt auch für die Geschäfte in der Altstadt von Nutzen. 

 

 Die Stadthalle sollte so schnell wie möglich wieder eröffnet werden. 
 

 Es wäre schön, wenn der Fokus der Innenstadt mehr auf Kinder und Jugendliche gesetzt werden würde. 
 

 Zu wenig erreichbare Parkplätze. 
 

 Es wäre gut / hilfreich gewesen wenn der Begriff Dinslakener Altstadt definiert worden wäre. Für mich ist das Altmarkt = 
Zirkelmittelpunkt und Radius von 500m. 

 

 Leerstand reduzieren 
 

 Abends Alternativen für die jüngere Generation bieten. Die Veranstaltungen im Sommer sind schon gut, aber Dinslaken bietet 
keine moderne, dauerhafte Ausgehmöglichkeit (abgesehen von der Kuka, wer will schon jedes Wochenende feiern?). Es 
wäre schön, wenn die zukünftige Gastronomie in der Stadthalle am Ententeich mal eine Bar werden würde, anstatt der 
nächste rustikalen Kneipe oder einem Café. Ein Café und eine Bar ließen sich ja auch mittags und Abends verbinden. 

 

 Frei für Fußgänger u. Radfahrer. Geschäfte gern höheres Niveau. Besonders kulturell schwach. 
 

 Die Leerstände sind leider unschön und die Senioren die so gerne zentral im Leben wohnen sollten sich nicht über Lärm 
durch Straßencafes und das Nachtleben gestört fühlen. 

 

 Mehr Bänke zum Ausruhen 
 

 Negativ: Raserei durch die Gartenstraße von PKW und Kurierfahrer mit Geschwindigkeiten von teil über 30 km/h 
 

 Hinweisschilder zum Museum/Archiv fehlen völlig für Auswärtige Besucher. Parkmöglichkeiten knapp, keine 
Ausweichmöglichkeiten. Im gesamten Innen-Alstadtbereich außer Pastors Garten keine Grünflächen, und keine regelmäßig 
gepflegten Pflanzen/Bäume (Kübel/Kästen) auch nicht privat 

 

 Sauberkeit 
 

 1. In der Altstadt noch mehr Grün: z.B. Rosen an den Häusern 2. An den Brücken über Rotbach Schilder mit Hinweis: Fische 
fressen kein Plastik-...keine Kippen.... 3. Aufklärung an Schulen, was Umweltschuzt tatsächlich bedeutet und zwar für jeden 
Einzelnen!! 

 

 Eine Einrichtung einer Sparkasse mit Einzahlungsmöglichkeiten, wie sie vorhanden war, ist notwendig. 
 

 Mir gefällt, dass man mit dem Fharrad fahren darf, das heißt ich durchquere den Altmarkt nu und verweile nicht. Optisch 
schön, aber nicht sehr lebendig. 

 

 Für Senioren keine Veranstaltung 
 

 Cafe unterm Rittersaal 
 

 Mehr Parkplätze; Weniger Veranstaltungen für die Parkplätze gesperrt werden, meint Auto mit Betonklötzen auf dem 
Privatparkplatz zugestellt wird oder abgeschleppt wird. Es gibt, die sonntags arbeiten müssen 

 

 Parkmöglichkeiten für Anwohner und Besucher Mangelware; Verkehrsberuhigter Bereich wird nich beachtet, Eltern, die ihre 
Kinder wegbringen, rasen. Anlieferer erschweren die Durchfahrten der engen Gassen, besonders in den Abendstunden und 
am Wochenende dröhnen Motrräder und Autos durch die Straßen, drehen richtig auf und machen das typische 
WRRRÖÖÖMMM, dass man nicht telefonieren oder sein eigenes Wort verstehen kann. 

 

 Pflanzkübel auf der Althoffstraße von vorne bis hinten. Mehr Polizeitpräsenz im Park, besonders nachts. Es wird Randaliert 
und rumgeschrien. 

 

 Es gibt keine Ansprechperson, man ist allein auf Tour. Freitagsfeierabendmarkt kaum ein Durchkommen mit dem Rollator. 
Sonst fühle ich mich hier sehr gut und freue mich in so einer sauberen und freundlichen Stadt zu wohnen 

 

 Fußgängerübergang Kolpingstraße /Rutenwall verbessern 
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 Umfrage-Einstellungen 
 

 
Fragen pro Seite Mehrere 

 
Erlaube mehrere Einsendungen?  

 
Zurückkehren zur vorherigen Fragen erlauben?  

 
Frage-Nummern anzeigen?  

 
Fragen-Reihenfolge zufällig einordnen?  

 
Fortschrittsanzeige in Umfrage anzeigen?  

 
E-Mail-Benachrichtigung bei beantworteten Umfrage?  

 
Passwortschutz?  

 
IP-Beschränkung?  
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 Anhang: Umfrage 

Umfrage zur Dinslakener Altstadt durch die CDU Stadtmitte-Averbruch 

Guten Tag, 
bitte widmen Sie dieser Umfrage ein paar Minuten Ihrer Zeit. 

 

Herzlich willkommen! 
Die Dinslakener Altstadt ist seit jeher eine Herzensangelegenheit der Dinslakener CDU. Wir haben uns immer 
wieder für die Stärkung der Altstadt und die Verbesserung der Lebensqualität eingesetzt. 
Ob es unter anderem die Idee eines Feierabendmarktes war, die Einrichtung eines freien WLAN-Netzes oder der 
aktive Einsatz für ein Anwohnerparken: Die CDU hat die Altstadt immer fest im Blick! 
Uns interessiert Ihre Meinung zur Altstadt, egal ob Sie hier wohnen oder die Altstadt oft besuchen. Wir möchten von 
Ihnen wissen, was Sie an unserer Altstadt gut finden und was wir noch verbessern können. 
Deswegen haben wir diese Online-Umfrage ins Leben gerufen. 
Unter allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern verlosen wir 5 Gutscheine á 10 Euro für die Eis-Boutique Conedera 
am Altmarkt. Voraussetzung für die Teilnahme an der Verlosung ist, dass Sie ihre Kontaktdaten angeben. Eine 
mehrfache Teilnahme ist nicht möglich. Ihre persönlichen Daten werden nach der Auswertung der Umfrage 
umgehend gelöscht. 
Die Ergebnisse der Umfrage sowie erste Ideen werden öffentlich am 21. September um 11 Uhr im König am 
Altmarkt, Eppinghovener Straße 36, 46535 Dinslaken, präsentiert. Sie sind dazu herzlich eingeladen. 
Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme! 
Datenschutzerklärung: https:http://www.cdu-dinslaken.de/datenschutzerklaerung 

1. Name, Vorname 
Fragesupport: (freiwiliig, notwendig zur Teilnahme an der Verlosung von 5 Eisgutscheinen) 

 

2. Adresse (Straße, PLZ, Stadt) 
Fragesupport: (freiwillig, notwendig zur Teilnahme an der Verlosung von 5 Eisgutscheinen) 

 

3. Wohnen Sie in der Dinslakener Altstadt? 
Fragesupport: Wählen Sie eine Antwort 

 Ja 

 Nein 

4. Geschlecht: 
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Fragesupport: Wählen Sie eine Antwort 

 männlich 

 weiblich 

 divers 

5. Wie alt sind Sie? 
Fragesupport: Wählen Sie eine Antwort 

 Unter 18 Jahren 

 18 - 24 Jahre 

 25 - 34 Jahre 

 35 - 44 Jahre 

 45 - 59 Jahre 

 60 - 69 Jahre 

 70 Jahre und älter 

 

Hinweis: 
Unsere Umfrage ist im sogenannten Schulnotensystem aufgebaut und reicht von Note 1 = sehr gut bis Note 6 = 
ungenügend. 
1 = sehr gut 2 = gut 3 = befriedigend 4 = ausreichend 5 = mangelhaft 6 = ungenügend 

6. Wie beurteilen Sie die Wohnqualität in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

7. Wie beurteilen Sie das Mietniveau in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

8. Anmerkungen/Verbesserungsvorschläge 
Fragesupport: Hier können Sie Ihre Ergänzungen zum Thema Wohn- und Lebensqualität in der Altstadt eintragen.  

 

9. Wie beurteilen Sie die Verkehrssituation in der Altstadt? 
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 1 2 3 4 5 6  

             

 

10. Wie beurteilen Sie die Parkplatzsituation in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

11. Wie beurteilen Sie die Fahrradabstellmöglichkeiten in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

12. Wie beurteilen Sie die Anbindung der Altstadt an den ÖPNV? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

13. Wie beurteilen Sie das Angebot an E-Ladesäulen in der Altstadt? 
Fragesupport: Wie beurteilen Sie das Angebot an E-Ladesäulen in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

14. Anmerkungen/Verbesserungsvorschläge 
Fragesupport: Hier können Sie Ihre Ergänzungen zum Thema Verkehr in der Altstadt eintragen. 

 

15. Wie beurteilen Sie die Nahversorgung in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

16. Wie beurteilen Sie das Warenangebot auf dem Wochenmarkt? 
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 1 2 3 4 5 6  

             

 

17. Wie beurteilen Sie das Preis-Leistungsverhältnis (Wochenmarkt)? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

18. Wie beurteilen Sie den Feierabendmarkt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

19. Wie beurteilen Sie die Geschäfte in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

20. Anmerkungen/Verbesserungsvorschläge 
Fragesupport: Hier können Sie Ihre Ergänzungen zum Thema Einkaufen/Märkte in der Altstadt eintragen. 

 

21. Wie beurteilen Sie die Barrierefreiheit in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

22. Anmerkungen/Verbesserungsvorschläge 
Fragesupport: Hier können Sie Ihre Ergänzungen zum Thema Barrierefreiheit in der Altstadt eintragen. 

 

23. Wie beurteilen Sie das Freizeitangebot für Kinder in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  
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24. Wie beurteilen Sie das Freizeitangebot für Jugendliche in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

25. Wie beurteilen Sie das Freizeitangebot für Familien in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

26. Wie beurteilen Sie das Freizeitangebot für Senioren in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

27. Wie beurteilen Sie das kulturelle Angebot in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

28. Wie beurteilen Sie das gastronomische Angebot in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

29. Wie beurteilen Sie die Erholungsmöglichkeiten in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

30. Anmerkungen/Verbesserungsvorschläge 
Fragesupport: Hier können Sie Ihre Ergänzungen zum Thema Freizeitangebot in der Altstadt eintragen.  
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31. Wie beurteilen Sie das Angebot an Kindertagesstätten in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

32. Wie beurteilen Sie das Angebot an Schulen in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

33. Wie beurteilen Sie die nachbarschaftlichen Kontakte in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

34. Wie beurteilen Sie die medizinische Versorgung in der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

35. Anmerkungen/Verbesserungsvorschläge 
Fragesupport: Hier können Sie Ihre Ergänzungen zum Thema Soziale Infrastruktur in der Altstadt eintragen.  

 

36. Wie beurteilen Sie die Sauberkeit der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

37. Wie beurteilen Sie die Sicherheit der Altstadt? 

 1 2 3 4 5 6  

             

 

38. Wie beurteilen Sie die Aufenthaltsqualität in der Altstadt? 
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 1 2 3 4 5 6  

             

 

39. Anmerkungen/Verbesserungsvorschläge 
Fragesupport: Hier können Sie Ihre Ergänzungen zum Thema Sicherheit/Sauberkeit in der Altstadt eintragen. 

 

40. Bitte schreiben Sie uns, welche Ideen, Verbesserungsvorschläge und 
Anregungen Sie uns mitgeben können. Welche Punkte haben wir vergessen? 
Welche Probleme in der Altstadt liegen Ihnen am Herzen? 

 
 

Herzlichen Dank für Ihre Teilnahme an unserer Umfrage! 
Am Samstag, 21. September, 11 Uhr, laden wir Sie ganz herzlich zur Ergebnispräsentation in den König am 
Altmarkt, Eppinghovener Straße 36, 46535 Dinslaken, ein. 
Dort werden wir Ihnen das Ergebnis der Umfrage sowie die ersten Maßnahmenideen vorstellen. An dieser 
Veranstaltung werden ebenfalls die Eisgutscheine verlost. 

 


